

Patoložka uvádí ohromující 52% nárůst rizika rakoviny mezi 15 až 59letými, kteří byli očkovaní (video)

necenzurovanapravda.cz/2024/03/patolozka-uvadi-ohromujici-52-narust-rizika-rakoviny-mezi-15-az-59letymi-kteri-byli-ockovani-video/

Z jedné země za druhou přichází velmi podobné zprávy o nárůstu případů rakoviny, zejména pak tzv. „turbo rakoviny,“ jak se nyní říká případům, které se odhalí v terminálních stádiích, kdy je už příliš pozdě na účinnou léčbu.

Rakovina zde byla vždy, takže je celkem logické, že i nadále bude postihovat část populace. Nyní přichází podobná zpráva jako odjinud také z Chorvatska.

Tam je proočkovanost ve věkové skupině 15 – 59 let 55%, zatímco mezi novými případy rakoviny je 65% lidí, kteří v sobě mají nějakou tu dávku takzvané „Covid vakcíny.“

Chorvatská patoložka se se svým zjištěním svěřila Stevu Kirschovi, který různá data týkající se genových injekcí od začátku očkovací kampaně shromažďuje a zveřejňuje.

Dále již Steve Kirsch:

Právě jsem mluvil s patoložkou v Chorvatsku, která mi řekla o studii, která ukázala, že počet karcinomů (ve všech stádiích) vzrostl o 52 % mezi 15 až 59letými, kteří byli očkovaní. Odmítá očkování.

Právě jsem vyzpovídal Ivanu Pavic, patoložku z Chorvatska.

Provedla pečlivou studii v Chorvatsku a zjistila, že zatímco pouze 55 % lidí ve věku 15–59 let je očkováno, 65 % případů rakoviny v této věkové skupině podstoupilo jedno nebo více očkování.

Pokud si to spočítáte, znamená to, že vakcíny proti COVIDu zvýšily vaše riziko rakoviny o neuvěřitelných 52 %. Byli jste na to při očkování upozorněni?

Zavolal jsem Johnu Beaudoinovi a on byl ohromen: „Překvapuje mě, že je to tak nízké.“

Stručně řečeno, byla to katastrofa a neexistuje žádné jiné vysvětlení pro tento rozdíl, protože jediný rozdíl mezi těmito lidmi byl v tom, zda byli očkovaní nebo ne.

Nejjednodušší způsob, jak si to představit, je předpokládat 100 lidí: 55 s vakcínou, 45 bez vakcíny.

Předpokládejme, že riziko rakoviny u obou skupin je 10 %.

Pak byste měli 5,5 a 4,5, což je 55 % vakcinování.

K dosažení poměru 65 % by rakovinou muselo onemocnět více vakcinovaných: 8, 342.

Takže vezmete $8,342/5,5 = 1,517$.

To představuje 52% nárůst rizika ve srovnání s výchozí hodnotou.

Ivana neočkuje ani to nedoporučuje ostatním.

Není v tom sama. V Chorvatsku se málokdo nechá očkovat, i když 99 procent lékařů doporučuje očkování jako bezpečné a účinné. Možná se mi podaří jednoho z nich přesvědčit, aby za mnou přišel a na kameru vysvětlil své doporučení.

Tolik Steve Kirsch. Níže můžete shlédnout video Steva Kirsche s chorvatskou patoložkou:

Studie zmíněná v rozhovoru je dostupná [zde](#).

Ohodnoťte tento příspěvek!

■ ■ ■ [Celkem: 6 Průměrně: 5]